

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:139156-2021:TEXT:ES:HTML>

**España-Granollers: Servicios de asistencia social sin alojamiento  
2021/S 055-139156**

**Corrigenda**

**Anuncio relativo a modificaciones o información adicional**

**Servicios**

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2021/S 036-090312](#))

**Base jurídica:**

Directiva 2014/24/UE

**Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora**

**I.1) Nombre y direcciones**

Nombre oficial: Ajuntament de Granollers

Número de identificación fiscal: P0809500B

Dirección postal: Plaza Porxada, 6

Localidad: Granollers

Código NUTS: ES511 Barcelona

Código postal: 08401

País: España

Correo electrónico: [contractacio@ajuntament.granollers.cat](mailto:contractacio@ajuntament.granollers.cat)

Teléfono: +34 938426628

**Direcciones de internet:**

Dirección principal: <http://www.granollers.cat>

Dirección del perfil de comprador: [https://contractaciopublica.gencat.cat/ecofin\\_pscp/AppJava/perfil/644003/customProf](https://contractaciopublica.gencat.cat/ecofin_pscp/AppJava/perfil/644003/customProf)

**Apartado II: Objeto**

**II.1) Ámbito de la contratación**

**II.1.1) Denominación:**

Acuerdo Marco homologación proveedores servicio de atención a domicilio

Número de referencia: 2021/007

**II.1.2) Código CPV principal**

85312000 Servicios de asistencia social sin alojamiento

**II.1.3) Tipo de contrato**

Servicios

**II.1.4) Breve descripción:**

Acuerdo Marco para la aprobación de proveedores para la prestación del servicio de atención domiciliaria para el apoyo domiciliaria y la atención a la persona.

**Apartado VI: Información complementaria**

**VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:**

15/03/2021

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2021/S 036-090312](#)

**Apartado VII: Modificaciones**

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 22/03/2021

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 29/03/2021

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.2.7)

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de las plicas

En lugar de:

Fecha: 23/03/2021

Hora local: 10:00

Léase:

Fecha: 30/03/2021

Hora local: 10:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**